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Ob 35. obletnici samostojne Slovenije je minister za zunanje in evropske zadeve Tone
Kajzer podelil najvišje priznanje za življenjsko delo v diplomaciji dolgoletnemu zunanjemu
ministru dr. Dimitriju Ruplu. Minister to priznanje podeljuje posameznikom, ki so s svojim
dolgoletnim in izjemnim delom pomembno prispevali k razvoju slovenske diplomacije ter
krepitvi mednarodnega ugleda Slovenije.

Dr. Rupel je kot prvi minister za zunanje zadeve samostojne Slovenije odigral ključno vlogo pri
osamosvojitvi Slovenije, njenemu mednarodnemu priznanju in pomembni uveljavitvi naše države v
mednarodni skupnosti. Svoj mandat v funkciji zunanjega ministra je ponovil večkrat – v letih
1990–1993, 2000, 2000–2004 in 2004–2008. Skupno je bil najdlje delujoči zunanji minister v
zgodovini slovenske države. V tem času je aktivno sodeloval pri mednarodnem priznanju Slovenije,
vzpostavljanju diplomatske mreže ter vključevanju države v ključne mednarodne organizacije.

"Pot dr. Dimitrija Rupla je izjemna v več pogledih. Kot intelektualec, univerzitetni profesor, publicist,
disident, politik in diplomat je desetletja soustvarjal prostor svobodne misli, demokratičnega dialoga
in mednarodne odprtosti Slovenije. V času, ko se je oblikovala slovenska državnost, je s svojim
dragocenim znanjem, vizijo in mednarodnimi povezavami, pa tudi s prodornostjo, drznostjo in
prepričljivo argumentacijo pomembno prispeval k temu, da je glas Slovenije segel daleč prek njenih
meja. To ni bila le funkcija. Bila je zgodovinska odgovornost," je v svojem govoru poudaril zunanji
minister Kajzer

Po njegovih besedah je dr. Rupel odigral eno osrednjih vlog pri krepitvi položaja Slovenije kot
verodostojne, odgovorne in mednarodno dejavne ter ugledne države. Sodeloval je pri vključevanju
naše države v evropske in evroatlantske povezave, zastopal našo državo v najpomembnejših
mednarodnih forumih ter prispeval k razvoju in profesionalizaciji slovenske diplomatske službe.
Nenazadnje je bil pobudnik in idejni oče prestižnih projektov slovenske javne diplomacije, Blejskega
strateškega foruma in Centra za evropsko prihodnost, ki že več kot 20 let z uspešnim delovanjem
bogatita ime in ugled Slovenije v tujini.

"Kariera dr. Dimitrija Rupla je bila vselej prežeta z zavedanjem, da diplomacija ni zgolj umetnost
zastopanja interesov, temveč tudi umetnost dialoga, iskanja soglasja in gradnje mostov med ljudmi,
državami in kulturami. To so vrednote, ki ostajajo aktualne tudi danes, v času velikih geopolitičnih
sprememb, negotovosti in novih izzivov za mednarodno skupnost," je povedal minister Kajzer.

Ob podelitvi najvišjega priznanja v diplomaciji se je prvemu slovenskemu zunanjemu ministru dr.
Dimitriju Ruplu zahvalil za njegov nezamenljiv prispevek k zgodovini slovenske države, za delo, ki je
pomagalo oblikovati temelje naše zunanje politike in diplomacije, ter za predanost ideji Slovenije kot
odprte, demokratične in mednarodno spoštovane države.

V svojem zahvalnem govoru se je dr. Rupel spomnil časov osamosvojitve Slovenije, ko po njegovih
besedah za državnost ni bila nujna vojna, ampak obramba; v vsakem primeru pa je bilo potrebno
mednarodno priznanje. Kot začetek slovenske diplomacije in prvi znak mednarodnega prepoznavanja
slovenskih nacionalnih interesov je izpostavil zaustavitev 10-dnevne vojne z dogovorom na Brionih 7.



julija 1991. O prednostnih nalogah prihodnje slovenske zunanje politike, ki so bile predmet
Pogovorov o prihodnosti Slovenije leta 2003 na pobudo predsednika republike Janeza Drnovška, je
povedal: "Konvencija o prihodnosti Slovenije bi lahko, če bi bila ustrezno sestavljena, prerasla v
Koalicijo za prihodnost Slovenije." In zaključil: "Preteklost slovenske zunanje politike je opisana na
mnogo tisoč straneh, prihodnost pa še čaka na svoj čas in na svoje avtorje."
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